

O PMJ/Fundo Municipal de Saúde de Joinville – AVISO DE ERRATA E PRORROGAÇÃO DO PREGÃO Nº. 014/2014 – conforme Lei Municipal 4832/03, Lei 10520/02 e Lei 8666/93 (e outras vigentes), altera o Edital: **Referente aos itens nº 10, 11, 12, 13 e 14 do Anexo I do Edital: ONDE SE LÊ:** (...) DISPOSITIVO DE SEGURANÇA ACOPLADO EM UMA ÚNICA PEÇA IMPEDINDO A RETIRADA DO SISTEMA DE SEGURANÇA, ESTÉRIL(...) **LEIA-SE:** (...)DISPOSITIVO DE SEGURANÇA, ESTÉRIL(...). **Referente ao Item 88 do Anexo I do Edital: ONDE SE LÊ:** (...) INJETOR LATERAL COM MEMBRANA AUTOCICATRIZANTE EM “Y” VALVULADO QUE ATENDA A NR 32, REGULAMENTADO PELA PORTARIA 502 29/12/2011, DESTINADO A ADMINISTRAÇÃO DE MEDICAÇÃO COMPLEMENTAR ATRAVÉS DA INTRODUÇÃO DE AGULHAS NA MEMBRANA (FREE LATEX), CONECTOR DISTAL(...) **LEIA-SE:** (...) INJETOR LATERAL, VALVULADO QUE ATENDA A NR 32, REGULAMENTADO PELA PORTARIA 502 29/12/2011, DESTINADO A ADMINISTRAÇÃO DE MEDICAÇÃO COMPLEMENTAR ATRAVÉS DA INTRODUÇÃO DE SERINGA NA VÁLVULA, CONECTOR DISTAL (...). **Referente ao Item 91 do Anexo I do Edital: ONDE SE LÊ:** (...) COM PINÇA CLAMP INCORPORADA (...) **LEIA-SE:** COM PINÇA ROLETE INCORPORADA (...). **ALTERAÇÃO DA DATA DE ENTREGA DOS INVÓLUCROS:** 1.2 - **Entrega dos Envelopes** – Envelope nº 1 (**Proposta de Preços**) e Envelope nº 2 (**Documentos de Habilitação**) - **Data/Hora:** Dia 14/04/2014 até às 08:30 horas. 1.3 - **Abertura da Sessão para Início dos Lances** - **Data/Hora:** Dia 14/04/2014 às 09:00 horas. Larissa Grun Brandão Nascimento, Secretária Municipal da Saúde. 01/04/2014.